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PRAVILA IGRE 
 
 
 
Sky of Thunder je visoko-animacijska igra poker automata koja je postavljene u antičku 
Grčku gdje moćni bog Zeus vlada nebom. Iznimne bonusne funkcije, kao što su dvostruki 
simboli i bonusne igre besplatnih vrtenja, igru će još dodatno začiniti zabavom, a igra je 
primjerena za same bogove. 
Pokušajte svoje mogućnosti za VELIKI DOBITAK ili MEGA DOBITAK u ovoj vrućoj novoj igri s 
40 dobitnih linija, 5 traka, 4 reda. Trake u boji napunjene su ikonama antičke Grčke, kao što 
su Pegasi, grifini, bikovi, ploče za milostinju, amforama i moćnim Zeusom. 
Igra sadrži DIVLJE simbole, DVOSTRUKE SIMBOLE, koji se broje kao DVA POJEDINAČNA 
SIMBOLA, kad se izračuna kao dio dobitne kombinacije i BONUSNE IGRE BESPLATNOG 
VRTENJA s BONUSNOM ZAKLJUČAJ I VRTI. 
BESPLATNI VRTNJI nagrađuju se u setovima 15 BESPLATNIH VRTENJA. Tijekom zadnjeg 
vrtnja u setu 15 BESPLATNIH VRTENJA, moguće je ponovno pokrenuti dodatnih 15 
BESPLATNIH VRTNJA. 
Kliknite GUMB VRTENJE ili AUTOMATSKA IGRA za početak igre. Kliknite MAKSIMALNA 
OKLADA za igru s maksimalnom dozvoljenom UKUPNOM OKLADOM. Koristite gumbove - i + 
za podeševanje postavki vaše oklade. 
 
Teorijski minimalni postotak povrata (RTP) je 96.00% 
 
 
Odricanje od odgovornosti: Ako se prekinuta igra ne nastavi u roku od 90 dana, vaša igra će 
biti prekinuta. Bude li vaša igra prekinuta, izgubit ćete sve aktivne uloge (oklade). 
 
Kvar virtualnog stroja poništava sve igre i sva plaćanja tijekom kvara. 
 
Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji. 
Dobici na različitim dobitnim linijama se zbrajaju.    
BESPLATNE VRTNJE se igraju uz dobitne linije i ulog igre koja ih je pokrenula. 
 
DIVLJI SIMBOLI 
Simbol HRASTOVOG LISTA je DIVLJI i može zamijeniti sve regularne simbole, osim BONUSNI 
simbol za dopunu dobitne kombinacije. DIVLJI simboli se pojavljuju na trakama 1, 2, 3, 4 i 5. 
 
DVOSTRUKI SIMBOLI 
Simboli PEGAS, GRIFIN, BIK, PLOČA ZA MILOSTINJU I AMFORA pojavljuju se na trakama u 
obliku POJEDINAČNIH I DVOSTRUKIH SIMBOLA. DVOSTRUKI SIMBOLI u donjem lijevom kutu 
prikazuju �ymbol x2. DVOSTRUKI SIMBOL se broji za dva jednaka POJEDINAČNA SIMBOLA 
tijekom računanja linijskih dobitaka. Kada �ymbol HRASTOVOG LISTA, koji je divlji, zamijeni 
DVOSTRUKU SIMBOL u dobitnoj kombinaciji, to se broji za dva POJEDINAČNA SIMBOLA na 
dobitnoj liniji. 
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BONUS IGRA BESPLATNIH VRTENJA 
Kada BONUSNI simbol sleti na sve četiri (4) pozicije prve trake i kad je napuni, svi se 
BONUSNI simboli, koji su vidljivi na zaslonu, zaključaju na svoju poziciju, dok se trake dva (2) 
kroz pet (5) ponovno zavrte. Trake se ponovno vrte sve dok novi BONUSNI simboli ne slete 
na trakama, a zatim se zaključaju na svoju poziciju odnosno sve dok svi simboli na trakama 
nisu BONUSNI simboli. Tijekom automatskih ponovnih vrtenja, na traku dva (2) kroz pet (5) 
dodaju su EKSTRA BONUSNI simboli. Ako se svi simboli na traci napune BONUSNIM 
simbolima, bit ćete nagrađeni s 15 BESPLATNIH VRTENJA. Ako na trake ne sleti nijedan novi 
BONUSNI simbol, ponovno vrtenje se zaustavi, a igra se nastavlja u regularnom načinu igre. 
BESPLATNI VRTNJI se nagrađuju u setovima po 15 BESPLATNIH VRTENJA. Tijekom zadnjeg 
vrtnja iz seta 15  BESPLATNIH VRTENJA, moguće je ponovno pokrenuti 15 dodatnih 
BESPLATNIH VRTENJA. Maksimalni broj ponovnih vrtenja iznosi devet (9). 
 
BONUS ZAKLJUČAJ I ZAVRTI 
Kada se igraju BESPLATNA VRTENJA i kada četiri (4) identična regularna simbola 
(POJEDINAČNI i DVOSTRUKI PEGAS, GRIFIN, BIK, PLOČA ZA MILOSTINJU i AMFORA) slete na 
pravu traku, bit ćete nagrađeni BONUSOM ZAKLJUČAJ I ZAVRTI. Na primjer: ako su sva četiri 
(4) simbola na traci jedan (1) simbola AMFORA, svi simboli AMFORA i DIVLJI simboli gdje god 
na traci dva (2) kroz pet (5) zaključaju se na svoju poziciju. Trake dva (2) kroz pet (5) 
automatski se ponovno zavrte i bilo koji simbol AMFORA ili DIVLJI simbol, koji sleti na trake, 
također se zaključa na svoju poziciju. Trake se ponovno vrte sve dok na trake ne slete 
prikladni novi simboli AMFORA i/ili DIVLJI simboli. Ako na trake ne spleti nijedan prikladni 
novi simbol AMFORA i/ili DIVLJI simbol, ponovno se vrtenje zaustavi, BONUSNA IGRA 
ZAKLJUČAJ I ZAVRTI se također zaustavi, a ukupan iznos, koji je bio nagrađen za bilo koju 
dobitnu kombinaciju, isplaćuje se. 
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 POST. BANKARSTVA 
 

 
UVODNI ZASLON 
Početna postavka za UVODNI ZASLON (ukoliko je dostupna) je ON (UKLJUČENO). Kada je 
postavka na OFF (ISKLJUČENO), UVOD se ne prikazuje. 
 
ANIMACIJE 
Početna postavka za ANIMACIJE je ON (UKLJUČENO). Kada je postavka na OFF (ISKLJUČENO), 
posebne animacije se ne prikazuju. Animacije dobitnih linija i simbola uvijek se prikazuju. 
 

 
 POST. VRTNJE 
 
 
 

AUTO-IGRA (neobavezno) 
 
VRTNJA RAZMAKNICOM (neobavezno) 
 
POVLAČENJE 
Možete odabrati gdje želite da se gumb ZAVRTI nalazi na zaslonu. 
 
DODIR BILO GDJE 
Gumb SPIN (vrtnja) neće se vidjeti. Dodirnite bilo gdje da biste pokrenuli vrtnje. 
 
BRZA VRTNJA (neobavezno) 
Početna postavka za BRZU VRTNJU je OFF (ISKLJUČENA). Kada se postavi na ON 
(UKLJUČENO), role se vrte brže nego obično. 
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AUTO-IGRA (neobavezno) 
Da biste počeli igrati, kliknite na Auto Play. Broj vrtnji koje će automatska igra pokrenuti 
možete promijeniti u postavkama vrtnji. Moguće su i dodatne napredne postavke: 
 
UKUPNA OKLADA ZA KLAĐENJE:   Zaustavi AUTOMATSKU IGRU ako aktivan UKUPNI ULOG 

prelazi navedeni iznos UKUPNOG ULOGA ZA KOCKANJE. 
 

OGRANIČENJE GUBITKA: Zaustavlja automatsku igru ako gubitak premaši iznos 
koji je zadan kao ograničenje gubitka. 

 
OGRANIČENJE POJEDINAČNOG  
DOBITKA: Zaustavlja automatsku igru ako neki dobitak premaši 

ograničenje pojedinačnog dobitka. 
 

LIMITA DOBITKA: Zaustavite automatsku igru ako ukupni dobici 
premašuju navedeni iznos ograničenja win. 

 
BILO KOJI DOBITAK: AUTO IGRA bit će zaustavljena nakon svakog dobitka, 

bez obzira na osvojeni iznos. 
 

UKLJUČI JACKPOT  
(AKO JE PRIMJENJIVO): Zaustavljanje automatske igre ako bude osvojen Jackpot 

(ako je primjenjivo). 
 
Napomena: U nekim pravnim sustavima se automatska igra može ponašati drugačije. 

 
Kliknite gumb Auto Play kako biste počeli automatsku igru prema novim postavkama. 
 
 

 POST. ZVUKA 
 
 

 
ZVUKOVI U IGRI 
Početna postavka za ZVUKOVE U IGRI je ON (UKLJUČENA). Kada se postavi na OFF 
(ISKLJUČENO) isključuju se samo ZVUČNI EFEKTI. 
 
POZAD. ZVUKOVI 
Početna postavka za POZADINSKE ZVUKOVE (ukoliko je dostupna) je ON (UKLJUČENA) Kada 
je postavljena na OFF (ISKLJUČENO), isključeni su samo POZADINSKI ZVUKOVI. 
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 ISPLATNA TABLICA 
 Ovdje su prikazane značajke, vrijednosti simbola i dobitne kombinacije. 
 
 

 
 
 

 PRAVILA IGRE 
 Ovdje možete pročitati pravila igre i preuzeti ih na svoj uređaj. 
 
 

 
 

 BANKARSTVO 
 U IGRI ZA NOVAC kliknite gumb BANKARSTVO za ulazak u BANKARSTVO. 
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GUMI – OPĆENI 
 

 GUMB START 
 Dodirnite GUMB START za početak igranja koristeći trenutnu OKLADU.   
 
 
 

 
 

 GUMB AUTO (neobavezno) 
 Dodirnite GUMB AUTO za početak AUTO IGRANJA/AUTOMATSKOG 
POPUNJAVANJA redaka koristeći trenutnu OKLADJU. 
 
 

  
 
  
 
 GUMB MANUAL SPIN 
 Dodirnite GUMB MANUAL SPIN kako biste počeli igrati uz trenutačni ULOG.   
 
 
 
 

  
 
  

 GUMB AUTOMATSKA IGRE (neobavezno) 
 Kliknite GUMB AUTOMATSKA IGRE za aktivaciju postavki za AUTOMATSKU 
IGRU. 
  

 
 
 

 GUMB KUĆI 
 Kliknite GUMB KUĆI za izlaz iz igre i povratak u lobi.. 
 
 

 
  

 GUMB ZVUK 
  Kliknite gumb ZVUK za ISKLJUČIVANJE zvukova u igri. 
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 GUMB IZBORNIK 
  Kliknite POSTAVKE IGRE za odabir opcija u igri. 
 
 

 
 

 MAKS ULOG 
 Kliknite MAKS ULOG za aktiviranje MAKS. ULOGA. Koristite GUMBOVE 
- i + za podešavanje vaših postavki uloga. 
 

 
 
 

  GUMB DOBITNE LINIJE 
  Kliknite GUMB DOBITNE LINIJE za otvaranje pregleda koji prikazuje 
sve moguće dobitne linije u ovoj igri. 
 

 
 


